
جمعية حرف التعليمية
وإجراءات مكافحة الإرهابسياسة 

 تم اعتماد تحسين وتحديث اللائحة

 (5بمحضر مجلس الإدارة رقم )

هـ1444/  4/  1الموافق /  الثلاثاءيوم / 

المملكــــة العربيـــــة السعوديـــــة 

جمعيــــــة حــــــرف التعليميــــــة 

جـازان –بمحافظـــة العارضـــــة 

مسجلة بوازرة الموارد البشريـــة 

 2325والتنمية الاجتماعية برقم 

الرقم /.............................

..........................التاريخ / 

المشفوعات/.......................



 

 -أهداف السياسة:

 .تحديد التدابير اللازمة لمكافحة تمويل الإرهاب 

  .تحديد آليات التعامل في حالة الاشتباه بتمويل الإرهاب 

  .تعزيز الرقابة المالية وفقاً لنظام مكافحة غسل الأموال السعودي 

  منععععا ممارسععععات تمويععععل الإرهععععاب فععععي أي نتععععاع لعمععععل الجمعيععععة والتبليعععع  عععععن المتععععورتين

 فيها.

 .تحقيق معايير الحوكمة المتلوبة في منظمات العمل الخيري 

 مجال التتبيق:

 .مجلس الإدارة 

 .الموظفين 

 .المانحين والمتبرعين 

 .املاك واستثمارات الجمعية 

 السياسات ذات العلاقة.

 .سياسة جما التبرعات 

 .سياسة الاستدامة المالية 

 .سياسة مكافحة غسل الأموال 
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 التدابير الوقائية لمكافحة دعم الإرهاب:

 مخعععاتر تمويعععل الإرهعععاب وتقييمهعععا وتوثيقهعععا وتحعععديثها بشعععكل  تلتعععزم الجمعيعععة بتحديعععد وف عععم

مسعععتمرت وتعععوفير تقيعععيم للمخعععاتر للجهعععات الرقابيعععة المختلأعععة عنعععد التلعععبت معععا الأخعععذ بععععين 

الاعتبعععار مجموععععة واسععععة معععن عوامعععل الختعععر بمعععا فيهعععا تلعععك المرتبتعععة ب لأعععحاب الملأعععلحة 

ضععععمن دراسععععة تقيععععيم المخععععاتر أو الخععععدماتت أو المعععععاملات أو قنععععوات التسععععليمت علعععع  أن تت

 ا.استخدامه وفقاً لهذه المادة تقييماً للمخاتر المرتبتة بممارسات العمل والتقنيات قبل

 الجمعيععععة باتخععععاذ تععععدابير العنايععععة الواجبععععةت وتحديععععد نتاقهععععا علعععع  أسععععاس مسععععتو  تلتععععزم 

 اتر تمويععععل الإرهععععاب المرتبتععععة ب لأععععحاب الملأععععلحة وعلاقععععات العمععععل ويتعععععين عليهععععامخعععع

 تتبيععععق تععععدابير مشععععددة للعنايععععة الواجبععععة عنععععدما تكععععون مخععععاتر تمويععععل الإرهععععاب مرتفعععععة.

 وتحدد اللائحة الحالات التي تتخذ فيها هذه التدابير و أنواعها.

 جلات والمسععععتندات والوثععععائق والبيانععععات بمععععا فيهععععاسععععلتععععزم الجمعيععععة بالاحتفععععاظ بجميععععا الت 

والنقديعععةت  لات الماليعععة واللأعععفقات التجاريعععةمسعععتندات تعععدابير العنايعععة الواجبعععةت لجميعععا التععععام

انتهعععاء  سعععواء أكانعععت محليعععة أم خارجيعععةت وذلعععك لمعععدة لا تقعععل ععععن عشعععر سعععنوات معععن تعععاري 

 العملية أو قفل الحساب.

 تلتععععزم الجمعيععععة بتتبيععععق الإجععععراءات والضععععوابت بفعاليععععة لمكافحععععة تمويععععل الإرهععععاب بهععععدف 

 الإدارة والحد من أي مخاتر محددة.

 ية بمراقبة وفحص المعاملات والوثائق والبيانات التي تملكها بشكلتلتزم الجمع 

 مسعععتمرت بحسععععب معععا تضععععمنتل الأحكعععام ذات اللأععععلة فععععي نظعععام مكافحععععة غسعععل الأمععععوالت كمععععا 

 عليها التدقيق في جميا المعاملات المعقدة والكبيرة بشكل غير عادي.
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 :مؤشرات قد تدل ارتباتا بعمليات جرائم تمويل الإرهاب 

   إبععععداء العميععععل اهتمامععععاً غيععععر عععععادي بشعععع ن الالتععععزام لمتتلبععععات مكافحععععة غسععععل الأمععععوال أو

 الإرهابت وبخالأة المتعلقة بهويتل ونوع عملل. جرائم تمويل

  . رفض العميل تقديم بيانات عنل أو توضيح ملأدر أموالل وألأولل الأخر 

  تقديم العميل ولأف لتبيعة عملل أو عدم معرفتل ب نشتتل بشكل عام.ه لأعوبة 

 .انتماء العميل لمنظمة غير معروفة أو معروفة بنشات محظور 

 ة التعامل ما حالات الاشتباه بعمليات تمويل الإرهاب:يلآ

 الجمعيعععة عنعععد اشعععتباها أو إذا تعععوافرت لعععديها أسعععباب معقولعععة للاشعععتباه فعععي أن الأمعععوال  تلتعععزم

بعضعععها تمثعععل متحلأعععلات أو فعععي ارتباتهعععا أو علاقتهعععا بعمليعععات تمويعععل الإرهعععاب أو أنهعععا  أو

فعععي تلعععك العمليعععات بمعععا فعععي ذلعععك محعععاولات إجعععراء مثعععل هعععذه العمليعععات: أن  سعععوف نسعععتخدم

 تلتزم بالآتي:

   إبععععلاد الإدارة العامععععة للتحريععععات الماليععععة فععععورا وبشععععكل مباشععععر عععععن العمليععععة المشععععتبل بهععععا

مفلأععععل يتضععععمن جميععععا البيانععععات والمعلومععععات المتععععوافرة لععععديها عععععن تلععععك  بتقريععععروتزويععععدها 

 ذات اللألة. العملية والأتراف

  الاستجابة لكل ما تتلبل الإدارة العامة للتحريات المالية من معلومات إضافية. 

  يحظععععر علععععع  الجمعيعععععة وأي معععععن مععععديريها أو أعضعععععاء مجلعععععس الإدارة أو أعضعععععاء إداراتهعععععا

فيهعععان تنبيعععل العميعععل أو أي شعععخص آخعععر بععع ن تقريعععراً بموجعععب النظعععام  التنفيذيعععة أو الععععاملين

سعععوف تقعععدم إلععع  الإدارة العامعععة للتحريعععات الماليعععة أو  أو معلومعععات متعلقعععة بعععذلك قعععد قعععدمت أو

أن تحقيقععععاً جنائيععععا جععععار أو قععععد أجععععريت ولا يشععععمل ذلععععك عمليععععات الإفلأععععا  أو الاتلأععععال بععععين 

 ا المحامين أو السلتات المختلأة.المديرين والعاملين أو عمليات الاتلأال م
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 4-  لا يترتععععععب علعععععع  الجمعيععععععة وأي مععععععن مععععععديريها أو أعضععععععاء مجلععععععس الإدارة أو أعضععععععاء

الإدارة التنفيذيععععة أو العععععاملين : أي مسععععؤولية تجععععاه المبلعععع  عنععععل عنععععد إبععععلاد الإدارة العامععععة 

 معلومات لها بحسن نية.تقديم  للتحريات المالية أو
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 الإجراءات الوقائية الإجراءات المناسبة الأختار المتوقعة / المؤشرات م
المسؤول عن 

 الإجراء 

1 
أحد يتقدم لتلب خدمة من الجمعية  

 المشتبهين في الإرهاب 

 تاتخاذ الإجراءا

 المعتمدة لذلك

التحقق من إثباتات 

 المستفيدين
 البرامج

2 
أن يتقدم للعمل في وظائف الجمعية 

 من لل أي علاقة سابقة مشبوهة

 تاتخاذ الإجراءا

 المعتمدة لذلك

البيانات التحقق ورفا 

 لجهات الاختلأاص
 الموارد البشرية

3 
الاشتباه في الحسابات الوهمية في 

 وسائل التوالأل العامة 

 تاتخاذ الإجراءا

 المعتمدة لذلك

الإبلاد فورا للجهات 

 الرسمية 
 العلاقات العامة

4 
أن يتقدم لتلب الدعم جهات أو أفراد 

 مجهولين 

 تاتخاذ الإجراءا

 المعتمدة لذلك

من إثباتات التحقق 

 المستفيدين
 البرامج

5 
أن يتم تلب الدعم لجهات أو أفراد 

 خارج المملكة 

 تاتخاذ الإجراءا

 المعتمدة لذلك

منا أي تبرعات 

 لجهات خارجية 
 البرامج

6 
أن يتم عرض مشاريا استثمارية 

 عل  الجمعية من جهات غير معروفة

 تاتخاذ الإجراءا

 المعتمدة لذلك

منا أي استثمارات 

 خارجية
 البرامج
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المتبععععة فعععي حالعععة الاشعععتباه فعععي أن الأمعععوال أو بعضعععها لهعععا علاقتهعععا  الإجعععراءات

 بعمليات تمويل الإرهاب:

إبعععععلاد الإدارة العامعععععة للتحريعععععات الماليعععععة فعععععورا وبشعععععكل مباشعععععر ععععععن العمليعععععة المشعععععتبل بهعععععات  -1

فرة لعععديها ععععن تلعععك العمليعععة والمعلومعععات المتعععو مفلأعععل يتضعععمن جميعععا البيانعععاتوتزويعععدها بتقريعععر 

 والأتراف ذات اللألة.

 الإدارة العامة للتحريات المالية من معلومات اضافية. كل ما تتلبل. الاستجابة ل2

وأي معععععن معععععديريها أو أعضعععععاء مجلعععععس الإدارة أو أعضعععععاء إداراتهعععععا  يحظعععععر علععععع  الجمعيعععععة -3

النظععععام أو  بعععع ن تقريععععرا بموجععععبرا  آخععععرلين فيهععععان تنبيععععل العميععععل أو أي شععععخص التنفيذيععععة أو العععععام

أو أن  معلومععععات متعلقععععة بععععذلك قععععد قععععدمت أو سععععوف تقععععدم إلعععع  الإدارة العامععععة للتحريععععات الماليععععة

ذلععععك عمليععععات الإفلأععععا  أو الاتلأععععال بععععين المععععديرين  ولا يشععععمل (أجععععري تحقيقععععا جنائيععععا جععععار أو قععععد

 ال ما المحامين أو السلتات المختلأة.والعاملين أو عمليات الاتلأ

ضعععععاء الإدارة مجلعععععس الإدارة أو أع اءعلععععع  الجمعيعععععة وأي معععععن معععععديريها أو أعضععععع لا يترتعععععب  -4

أي مسععععؤولية تجععععاه المبلعععع  عنععععل عنععععد إبععععلاد الإدارة العامععععة للتحريععععات  ين فيهععععاالتنفيذيععععة أو العععععامل

 المالية او تقديم معلومات لها بحسن نية.
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 :وبعد وسلم عليل الله لأل  الله رسول عل  والسلام واللألام لله الحمد

 الثلاثعععععععاء / يعععععععوم (5)فعععععععي اجتماععععععععل رقعععععععم  جمعيعععععععة حعععععععرف التعليميعععععععة مجلعععععععس اتلعععععععا فقعععععععد

 لجمعيعععععععععة مكافحعععععععععة الإرهعععععععععابسياسعععععععععة وإجعععععععععراءات  علععععععععع    هعععععععععـ1444 / 8 / 1 الموافعععععععععق

 الموقعععععععا علععععععع  ونشعععععععرها بموجبهعععععععا والعمعععععععل اعتمادهعععععععا وقعععععععرر بالعارضعععععععةحعععععععرف التعليميعععععععة 

 بالاعتماد. المرفقة اللأيغة وفق الإلكتروني

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 رئيس مجلس الإدارة
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